

Nr sprawy: 36/PNP/SW/2023

Sosnowiec, dnia 29.06.2023r.

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 późn, zm).

pn. **„Dostawa: książek medycznych, materiałów biurowych, papierów termoczułych do aparatury medycznej, tonerów do drukarek”**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 5 im.Św. Barbary w Sosnowcu zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępniamy treść zapytań wraz z wyjaśnieniem wszystkim uczestnikom postępowania, bez ujawniania źródła zapytania.

ZESTAW NR 1

Pytanie nr 1 - Część 3 poz. 1

Zwracamy się z prośbą o podanie wymaganej czułości papieru

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż. wymagana jest czułość w klasie standard

Pytanie nr 2 Część 3 poz. 2

Zwracamy się z prośbą o podanie wymaganej czułości papieru 84S czy 84HG?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż. wymagana jest czułość w klasie standard

Pytanie nr 3 - Część 3 poz. 3

Prosimy o dopuszczenie w powyżej pozycji papieru o wymiarach 215-216mm x 30m gdyż taki jest faktyczny rozmiar papieru do aparatu Comen CM1200.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza papieru w rozmiarze 215-216mm x 30m

Pytanie nr 4- Część 3 poz. 4

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie papieru do defibrylatora Lifepak o całkowitej szerokości rolki 107mm , przy pozostałych parametrach bez zmian

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż. dopuszcza powyższe

Pytanie nr 5- Część 3 poz. 1, 6

Czy w powyższych pozycjach Zamawiający oczekuje papierów oryginalnych producenta Mitsubishi i Sony czy też dopuszcza zaoferowanie papierów kompatybilnych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe.



Pytanie nr 6- Projekt umowy- §8 pkt. 1.1)

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości kar umownych w przypadku zwłoki w dostarczeniu towaru do części niedostarczonej partii towaru zamiast wartości brutto umowy, tj. w § 8 ust. 1.1) projektu umowy zamiast zwrotu „wynagrodzenia umownego brutto określonego w par 5 ust.3 ” wpisanie zwrotu: „wartości brutto niezrealizowanej dostawy”.

Wskazanie 1 % wartości umowy za opóźnienie z dostarczeniem zamówionej partii towaru jest nieadekwatne do szkody, którą Szpital może z tego tytułu ponieść.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy wzoru umowy

Pytanie nr 7- Projekt umowy- §8 pkt. 1.2)

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości kar umownej za odstąpienie od umowy do części niezrealizowanej umowy zamiast wartości nominalnej umowy, tj. w § 8 ust. 1.2) projektu umowy zamiast zwrotu „wynagrodzenia umownego brutto określonego w par 5 ust.3 ” wpisanie zwrotu: „wartości niezrealizowanej części umowy”

Wskazanie 10% całkowitej wartości umowy za odstąpienie od części umowy jest nieadekwatne do szkody, którą Szpital może z tego tytułu ponieść

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy wzoru umowy

ZESTAW NR 2

dotyczy formularz ofertowego na tonery

Proszę o podanie dokładnego modelu drukarek do niżej zamieszczonych pozycji

Pytanie nr 1

poz.40 Drukarka Canon Image 400 i Image Runner Advance

Odpowiedź:

CANON IR ADVANCE 400

Pytanie nr 2

poz.24 Drukarka Canon I-sensys LBP

Odpowiedź:

Toner CE 285A

Pytanie nr 3

poz 33 Drukarka HP Deskjet INK Advantage All-in-One-Series

Odpowiedź:

TONER- PR – CZ 101AE

Zatwierdził

p.o. Dyrektor
ds. Ekonomicznych i Zarządzania Majątkiem

Agnieszka Kozak

